
 

GODINA XXII. BROJ: 46. / 2025.                     7. prosinca 2025. 
 

NJEGOV ŽIVOTNI PUT ISPISAN JE RUKOPISOM JAKE VJERE, SAVJESTI I LJUBAVI 
 
Nadbiskup Kutleša je u homiliji izdvojio tri 
poruke koje je Stepinac ostavio Crkvi i 
hrvatskom narodu – vjeru, savjest i ljubav. 

1. Poruka vjere: ‘Vjera je bila temelj čitavoga 
njegova života’ 

Govoreći o Stepinčevoj vjeri, nadbiskup 
Kutleša naglasio je njezinu postojanost kroz 
najveće kušnje 20. stoljeća: „Blaženome 
Alojziju vjera je bila temelj čitavoga njegova 
života… Nije dopuštao da ga pokolebaju ni 

bure ni oluje teških vremena. Poput apostola Petra hodao je po nemirnim vodama povijesti 
pogleda uprtog u Isusa.“ Unatoč ratnim strahotama i totalitarizmima, Stepinčevo pouzdanje u 
Božju providnost ostalo je nepokolebljivo: „Ipak je ostao nepokolebljiv jer je duboko vjerovao 
u Božju providnost… Krist ostaje Kralj vjekova.“ Ta je vjera, naglasio je nadbiskup, potrebna i 
današnjem čovjeku: „U svijetu punu nesigurnosti… Blaženi Alojzije poručuje da se čvrsto 
držimo Krista, sidra našega spasenja… samo je vjera pobjeda koja pobjeđuje svijet.“ 

2. Poruka savjesti: “Njegova savjest bila je istinski glas Božji” 

Druga ključna poruka Blaženikova života jest nepokolebljiva savjest koja se nije dala slomiti ni 
pred nacizmom ni pred komunizmom: „Njegova savjest, prosvijetljena vjerom, bila je istinski 
glas Božji u njegovu srcu kojem je ostao vjeran unatoč golemim pritiscima dvaju 
totalitarizama.“ Stepinac je ostao dosljedan obrani ljudskog dostojanstva bez obzira na 
nacionalnost ili vjeru: „Crkva ne poznaje rase i nacije kad je u pitanju čovjekovo dostojanstvo i 
pravo na život… Nije savijao koljena pred zlom, ma u kojem ruhu se predstavljalo.“ I današnje 
društvo, poručio je nadbiskup, treba ljude savjesti: „Okružuje nas zaglušujuća buka informacija 
i dezinformacija… Potrebni su nam ljudi koji čuju Božji glas u svojoj nutrini i slijede ga.“ 

3. Poruka ljubavi: „Bio je pastir koji je duboko ljubio svoj narod“ 

Treća i završna poruka Blaženikova života jest ljubav – ponajprije ona pastirska, koja se 
očitovala u žrtvi i služenju: „Kardinal Stepinac bio je pastir koji je duboko ljubio povjereno mu 
stado, svoj hrvatski narod, ali i svakoga čovjeka u nevolji.“ Njegova ljubav nije bila isključiva, 
nego evanđeoska i otvorena: „Iz ljubavi prema svome narodu širio je ljubav prema 
svima.“ Stepinac je svoj narod pratio i u najtežim razdobljima: „Kad su poslije rata nastupila 
desetljeća tame, trpio je zajedno sa svojim narodom… Bio je dobri pastir koji daje život za svoje 
ovce.“ Nadbiskup Kutleša naglasio je da Stepinčeva ljubav i danas poziva na jedinstvo i 
praštanje: „On koji je iskusio nepravde i mržnju, uči nas da se zlo pobjeđuje samo vjernošću 
evanđeoskoj zapovijedi ljubavi… Ove relikvije u Krašiću postaju kvasac jedinstva.“ 



MISNE NAKANE  8. – 14. prosinca 2025. 

PONEDJELJAK 
8. prosinca 2025. 

 
Bezgrješno začeće 

BDM 

❖ 5,30 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 6,00 – sveta Misa 
❖ Mijo Jurčić, god.  

UTORAK 
9. prosinca 2025. 

 
 
 

sv. Ciprijan, 
Valerija  

❖ 5,30 – krunica i 
litanije BDM 

 
 
 
 
❖ 6,00 – sveta Misa 

1. Marica, s. Huberta i ob. Bičanić 
2. Josip, Stjepan i rod. Mikuš 
3. Nataša i Sonja  
4. Srećko, Ivanka, Marija i Ante 

Rakuljić  
5. Matej i Barbara Petković  
6. Josip i Barica Šimatić 
7. Mijo Prstac i Marija Brebrić  
8. na čast predragocjenoj Krvi 

Kristovoj  
9. za zdravlje obitelji  
10. na čast Presvetog Trojstva 
11. na nakanu  
12. Drago, Nikola i Zora Mihalić  
13. u zahvalu dragom Bogu na svim 

milostima  
14. Marija Prstac, Đurđa, Antun s 

obitelji  
15. Štefica Mršić i Marica Šimunac 
16. Nataša i Josipa Bauk  
17. Franjo Jagatić 
18. svi pokojni iz ob. Jagatić, Penić-

Ivanko i Brebrić  
19. Spretnjak Ankica i ob. Goršek 
20. Barbara Stepinac  

 

SRIJEDA 
 

10. prosinca 2025. 

 
Gospa Loretska 

Dan bl. A. Stepinca 
❖ 5,30 – krunica i 

litanije BDM 
❖ 6,00 – sveta Misa 

MOLIMO ZA SVETA 
OBITELJSKA, 

SVEĆENIČKA I 
REDOVNIČKA ZVANJA  

ČETVRTAK 
 

11. prosinca 2025. 

 
sv. Damaz 

❖ 5,30 – krunica i 
litanije BDM 

❖ 6,00 – sveta Misa 

❖ Ljubica Burja 
❖ Stjepan Obžetić 
❖ Josip Barundić   



PETAK 
 
 

12. prosinca 2025. 

 
 

Gospa 
Guadalupska 

❖ 5,30 – krunica i 
litanije BDM 

 
 
 
❖ 6,00 – sveta Misa 

1. Mato, Dragica i Ivan Županac 
2. Barica, Veljko i Tonči Delale  
3. Marija, Zlata i Josip i rod. Penić  
4. Margarita Pavina i ob.  
5. Matija Hržic i ob.  
6. Mijo Ćuk, god. i Barica Penić-

Sirak  
7. č. s. Antonija Bajzek i ob. Bajzek  
8. Tereza Humski, Petar Humski i 

Franjo Penić 
9. Zlatko, Ivan, Miško, Ankica i 

rod. Penić-Ivanko  
10. Frenki i rod. Penić-Ivanko  
11. Dragica i Josip Cipurić, Štefanija 

i Mijo Ćuk  
12. u zahvalu bl. Alojziju Stepincu  
13. u čast Krvi Kristovoj  
14. Nada Repak i Ljerka Dilber  

SUBOTA 
13. prosinca 2025. 

 
sv. Lucija 

❖ 5,30 – krunica i 
litanije BDM 
 

❖ 6,00 – sveta Misa 

❖  Dragica Cipurić i Josip Cipurić  
❖ Josip Penić-Sirak i roditelji  
❖ ob. Penić-Grgaš 
❖ Ivan Štefanić 
❖ na jednu nakanu  
❖ na čast Krvi Kristovoj  
❖ ob. Obrovac i ob. Kuharić  

 
 

III. NEDJELJA 
DOŠAŠĆA 

 
14. prosinca 2025. 

 
sv. Venancije 

 

❖ KRAŠIĆ – 6,00 sati  

❖ G. PREK. – 9,30 sati 

❖ OŠTRC – 11,00 sati  

❖ KRAŠIĆ – 11,00 

sati 

❖ KRAŠIĆ – 18,00 sati 

❖ (6,00):  župna -  (pro populo) 
 

❖ (11,00):  Jelka, Mijo, Nikola i 
roditelji Krnežić 

 
❖ (18,00): Anica Penić-Ivanko  

 

NEMA SVETE MISE U 8 SATI 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI  
1. Pozivam sve i molim da i vi pozovete sve svoje da dođu večeras na adventsku 

duhovnu obnovu s početkom u 17 sati, zatim u 18 sati na večernju svetu Misu, a 
nakon svete mise na koncert duhovne glazbe, vrijeme je došašća, adventa, 
priprave – dođimo i budimo s Gospodinom zajedno.  

2. Iduće nedjelje – Treće Došašća ili kako se još naziva radosna Nedjelja – svetu 
Misu predslavi nam naš apostolski nuncij u RH mons. Giorgio Lingua, papin 
izaslanik u našoj domovini – upravo iz tog razloga nećemo slaviti svetu Misu u 
8 sati nego samo jutarnju zornicu u 6 i navečer u 18 sati.  



3. Ujedno pod svetom misom u 11 sati krstiti ćemo i našu malu Doru Krnežić, pa 
se pomolimo za nju i njezine roditelje.  

4. Posebno molim naš župni zbor „Josip Vraneković“ da se pripreme za ovu svetu 
misu u 11 sati kako bi cijela crkva moga pjevati radosne adventske pjesme.  

5. Iduće nedjelje – na večernju svetu Misu u 18 sati dolaze nam pjevati naše časne 
sestre Služavke Malog Isusa iz Zagreba 

 

NAJLJEPŠA HVALA SVIMA ZA POVIJESNI DAN  

ZA ŽUPU KRAŠIĆ 29. studeni 2025.  

1. našim časnim sestrama Služavkama Malog Isusa 
2. hvala Općini Krašić na čelu s našom načelnicom gospođom Majom Štajcer 
3. našim dragim pjevačima i sviračima truba, Zboru „Josip Vraneković“ kao i 

bogoslovima koji su došli pjevati i ministrirati, posebna hvala našem dragom 
maestru vlč. Ivanu Binguli koji je napisao note i vodio pjevanje i dirigiranje 

4. našim bogoslovima i sjemeništarcima na ministriranju, na čelu s našim 
ceremonijarima, posebna hvala preč. Matiji Pavlakoviću, rektoru sjemeništa 

5. hvala svim pastoralnim i ekonomskim vijećnicima, svima koji su radili na 
uređenju naše župne crkve i okoliša, na izradi adventskog vijenca  

6. hvala zajednici sv. Marte, hvala svim ženama koje su došle pomoći i dalje dolaze 
7. hvala svima koju su darovali za cvijeće i svijeće kao i svima koji ste donjeli 

kolaće, hranu i piće, posebno hvala Marijanu Peniću koji je darovao piće, hvala 
našim vinarima, obitelji Špoljar- Barundić i ob. Ćuk na darovanom vinu, hvala 
našem električaru gosp. Tomislavu Novoselu, hvala našem Martnu Švalju i 
obitelji kao i našem restoranu Krašić-Lenalux na organizaciji hrane i piće, svima 
koji su djelili hranu i piće nakon svete Mise. HVALA!  

8. hvala našim velikim dobročiniteljima gosp. Ivanu Žabčiću i gosp. Zlatku Peniću 
i gosp. Milivoju Medvenu, posebna hvala i gosp. Josipu Rajakoviću i gosp. 
Josipu Peniću- Ivanku na izradi vrhunskog postolja za Alojzija Stepinca 

9. hvala našim dragim vatrogascima DVD KRAŠIĆ na izvrsno odrađenom 
zadatku, hvala našem kulturno umjetničkom društvu „Josip Torbar“ koji su bili 
obućeni u naše predivne narodne nošnje! Hvala i Družbi Braće hrvatskog zmaja 
koji su došli u najsvečanijim odorama i lentama počastiti našega Kardinala 

10. hvala velika gosp. Damiru Oniško i gosp. Goranu Rašiću i njihovim firmama, 
„Pokop.hr" i „Tihi Dom“ koji su odradili vrhunski posao i vozili i čuvali našega 
kardinala Alojzija, kako je samo bilo dirljivo vidjeti ljude koji su čekali na cesti 
da pozdrave svoga Kardinala, da se prekriže i pomole 

11. hvala svim Medijim na izvještavanju ovog događaja, hvala poseno Laudato 
televiziji koja je sve ovo prenosila uživo, radio Mariji i HKR-u 

12. siguran sam da ovdje treba pisati stotinu imena, oprosite mi ako sam koga 
izostavio, sigurno nije namjerno, dragi Bog sve vidi i sve zna – neka svima 
uzvrati svojim svetim blagoslovom, ljubavlju i mirom! HVALA SVIMA!!! 

13.  

Izdaje: ŽUPA PRESVETOGA TROJSTVA, Krašić 118, 10 454 KRAŠIĆ, tel. 01/6270–703 

• žiro račun IBAN: HR6923600001101616973, web adresa: www.zupa-krasic.hr 

e-mail: zupa.krasic@zg-nadbiskupija.hr • odgovara: preč. Ivan Vučak, upr. župe i dekan 


